

# Függetlenség Esti Ujság

ÁRA 20 FILLER

Szerda, 1944. december 27.  
Budapest XII. évf., 293. sz.

Mindentekelőtt áti előltem  
hűség tájlamhoz  
Gróf Széchenyi István

SZERKESZTI:  
VITÉZ HOLOSVÁRY-BORCSA MINÁLV

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: BUDAPEST  
VIII., JOZSEF-KÖRÜT 3. SZ. — ELŐFIZETÉSI ÁR:  
EGY ÓRA 5 P 20 FILLER, NEGYEDÉVRE 15 PENGO  
CSEKESZÁMLA SZÁM: 40.927 — TELEFON: 1.444-09.

FŐMUNKATÁRS:  
RÁJNISS FERENC

**Szöllősi Jenő miniszterelnök-helyettes nyilatkozata**  
XII. Pius pápa: A jövőben minden népnek egyforma jogokat kell élveznie  
**A hercegprímás és Ravasz püspök karácsonyi prédikációi**

## Az I. hadtest parancsnoka- és vezénylő tábornokának hirdet- ménye Budapest lakosságához

**Tizenhét óra után polgári egyén az utcán  
nem tartózkodhat**

**Igazolvánnyal ellátott hadiüzemi munkások  
20 óráig közlekedhetnek a városban**

**Tilos minden gyülekezés és felvonulás**

**Az úlhírterjesztőket a tett színhelyén felkoncolják**

### **Teljes szesztilalom**

**Aki szeszt árusít, az rögtönítélő bíróság elé kerül**

**„Mindenki őrizze meg nyugalmát és gondoljon arra,  
hogy viselkedése és nyugodtsága záloga lesz  
Budapest felszabadításának”**

Budapest válságos óráiban a lakosság viselkedjék nyugodtan és különösen óva intek mindenkit a rémhírterjesztéstől. A helyze' komoly, azonban Budapest is át fogja élni ezeket a válságos napokat és megnyugtathatók mindenkit, hogy Budapest fel fog szabadulni.

A rend fenntartása érdekében a következőket rende-

lem:

1. 17 óra után polgári egyén az utcán nem tartózkodhat.
2. A nap bármely órájában is az utcán mindenféle gyülekezést, felvonulást megtiltok.
3. Azt a polgári egyént akinél fegyvert, lőszeret, robbanóanyagot találnak az erre hívott szerveim, járőreim, stb.; a helyszínen felkoncolják. A

polgári ruhában szolgálatot teljesítő fegyveres nemzetszolgálat és a nyilaspart egyéb szervei a karszalagot feltűnő helyen viseljék, igazolványuk legyen náluk és őket egyenruházott személyeknek kell tekinteni.

4. Azt az egyént, aki álhirt terjeszt, vagy esüggeteg kijelentéseket tesz, amennyiben tetten érik, a helyszínen fel-

koncolják. Ha pedig ellene feljelentés érkezik és ez bizonyítást nyer, rögtönítélő bíróság ítélete alapján kivégzik.

5. Szesztilalom. Szeszt sem nyilvános helyen, sem az utcán át, sem szeszárusítással foglalkozó üzletekből árubni nem szabad. Aki szeszt árusít, az rögtönítélő bíróság elé kerül. aki szeszt vásárol, azt közegeim letartóztatják és táberi

bíróságom elé állítják.

Ismételten felhívom a figyelmet arra, hogy nyugalmát mindenki őrizze meg és gondoljon arra, hogy minden egyes egyénnek a viselkedése és nyugodtsága záloga lesz Budapest felszabadításának.

Kiegészítésül közlöm, hogy az igazolvánnyal ellátott hadiüzemi munkások 20 óráig közlekedhetnek a városban.

**I. hadtest parancsnoka és vezénylő tábornok Budapest**